



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКАЛИКАННЯ

„04 „ лютого 201 9 р.

№ 08/279/8/167-2449

Голові Дніпровської районної в місті
Києві державної адміністрації
Онофрійчуку П. В.
02094, м. Київ, бульвар Праці, 1/1

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Петре Васильовичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернувся **Гнатюк Володимир Олександрович**, директор ПП «Ескулап Ко», що знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Будівельників, буд. № 24-а, із проханням сприяти в наступному.

На даху будівлі за вищевказаною адресою встановлено ретранслятор мобільного зв'язку ПрАТ «Київстар». На відстані близько 10 метрів від приміщення, де розміщено даний ретранслятор, знаходяться 2 дитячих садки, школа та багатоквартирні житлові будинки. Люди занепокоєні, оскільки експлуатація ретранслятора мобільного зв'язку впливає на стан здоров'я: випромінювання спричинило появу у деяких мешканців серцево-судинних та онкологічних захворювань. За інформацією працівників медичного закладу, через негативний вплив такого випромінювання вже померла людина.

Наразі виникла додаткова проблема. Кілька днів тому трапилася аварійна ситуація: у зв'язку із навантаженням ваги ретранслятора мобільного зв'язку ПрАТ «Київстар», що розміщений на даху будівлі, по стінах і даху почали з'являтися тріщини, через які заходить велика кількість дощової води внаслідок випадання атмосферних опадів. У зв'язку із цим другий поверх будівлі повністю залило водою, а на першому поверсі на стінах почали з'являтися вологі плями.

Можна зробити висновок, що цілісність зазначеної будівлі і її даху зокрема знаходиться під загрозою, і тому потребує негайного ремонту. У зв'язку із цим гр. Гнатюк В.О. просить надати інформацію щодо балансоутримувача будівлі за адресою: вул. Будівельників, 24-А, щодо того, хто користується її приміщеннями та на яких підставах (умовах), з метою спільного пошуку шляхів вирішення зазначеної проблеми.

Враховуючи викладене, з метою врегулювання соціального питання, покращення умов проживання мешканців району, керуючись статтею 13


Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», на виконання моїх повноважень депутата Київської міської ради:

ПРОШУ:

1. Розглянути зазначене депутатське звернення.
2. Надати інформацію щодо балансоутримувача будівлі за адресою: м.Київ, вул. Будівельників, 24-А, а також щодо того, хто користується її приміщеннями та на яких підставах/умовах.
3. Відповідь про результати розгляду депутатського звернення та вжиті заходи реагування прошу надати мені на адресу: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 та директору ПП «Ескулап Ко» Гнатюку Володимиру Олександровичу на адресу: 02100, м. Київ, вул. Будівельників, 24-А.

Про результат розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене у строк, передбачений Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

З повагою,
Депутат Київської міської ради



О. О. НОВІКОВ

КИЄВВЛАСТЬ